



6月20日上午，中共上海市奉贤区经济委员会机关委员会召开党员大会，选举产生了新一届机关党委和第一届机关纪委。区区级机关工作党委副书记肖云到会指导并讲话。



区经委党组书记、主任李亿代表党组对新当选的机关党委和机关纪委班子表示祝贺，并提出四点要求：一是坚持铸魂固本，强化政治引领，筑牢思想根基。始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面落实陈吉宁书记调研奉贤时的部署要求，紧密结合重点、难点工作，用推动经济高质量发展的务实行动，在破局攻坚中践行党员职责。二是坚持强基提质，夯实战斗堡垒，厚植长远发展。加强机关党组织规范化、标准化建设，持续在抓基层、强基础、求实效上下功夫，不断提升基层组织力、执行力和凝聚力。三是坚持正风肃纪，深化纪律建设，涵养清风

正气。聚焦主责主业、强化执纪监督，始终坚持把纪律和规矩挺在前面，为营造风清气正的政治生态和干事创业环境提供坚实纪律保障。四是坚持融合创新，推动党建赋能，助力经济发展。推动党建工作与业务工作深度融合，锚定“经济工作排头兵”目标，以“敢闯敢试、敢作敢为、敢战敢胜”之姿，笃行经济高质量发展之路，打好经济回稳回升硬仗。



区区级机关工作党委副书记肖云对上一届机关党委的工作表示肯定，并代表区区级机关工作党委对新一届机关党委和第一届机关纪委提出三点期望：一是要在政治建设上走在前作表率，以思想破冰答好“六问之卷”，建设政治过硬、信念过硬的模范机关。二是要在强基固本上走在前作表率，以作风革新筑牢“战斗堡垒”，建设实干担当、实绩争先的“四强”党支部。三是在服务大局上走在前作表率，以党业融合书写“奉贤答卷”，彰显主动作为、赋能发展的党建实效。



区经委党组副书记、副主任、机关党委书记王崇贤主持会议，



全体党员听取和审查了上一届工作报告。同时，书面审查党费收缴、使用和管理情况报告。大会严格按照规定程序，以无记名投票方式，差额选举产生了新一届机关党委和第一届机关纪委班子。

会后，召开了第二届机关党委第一次全体会议和第一届机关纪委第一次全体会议，选举产生了机关党委书记、副书记和机关纪委书记、副书记。